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VILLE DE SAINT-GENEST-LERPT 

Place Charles de Gaulle 42530 SAINT-GENEST-LERPT  

 

 COMPTE RENDU  

DU CONSEIL MUNICIPAL DE SAINT GENEST LERPT 

DU 26 AVRIL 2023 

 

A f f a i r e s  g é n é r a l e s  &  f i n a n c i è r e s  
 

A f f a i r e  g é n é r a l e s  

 

1. Conventions de mise à disposition des services de police municipale avec les communes de 

Firminy et La Fouillouse dans le cadre de l’organisation de la Coal cup le week-end de l’ascension 
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 

 

 

2. Délégation au CDG 42 afin de négocier un contrat groupe ouvert à adhésion facultative auprès 

d’une entreprise d’assurance agrée qui couvre les obligations statutaires des agents  

- 

- 
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3. Adhésion à un groupement de commandes porté par Saint-Etienne-Métropole et autorisation de 

signer les marchés et / ou accord- cadres concernant les formations relatives à la sécurité des 

agents et la conduite de véhicules Formations proposées hors champs des formations organisées 

par le CNFPT 

 

 

4. Détermination des taux de promotion pour les avancements de grade  
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5. Adhésion de la commune de Saint-Genest-Lerpt à la Médiation Préalable Obligatoire auprès du 

Centre de Gestion de la fonction publique territoriale de la LOIRE 
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A f f a i r e  f i n a n c i è r e s  

6. Demande d’une dotation d’équipements des territoires ruraux auprès de l’Etat pour le projet 

« démolition et reconstruction d’une tribune-boulodrome au complexe sportif Etienne Berger » 

- 

- ́

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

7. Demande d’une dotation de soutien à l’investissement local auprès de l’Etat pour le projet 

« rénovation de l’espace d’accueil et de la salle du conseil municipal de la mairie de St Genest 

Lerpt » 



  

7

VILLE DE SAINT-GENEST-LERPT 

Place Charles de Gaulle 42530 SAINT-GENEST-LERPT  

 

8. Taxe locale sur la publicité extérieure TLPE  Actualisation des tarifs maximaux applicables en 2024 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

superficie 

entre  

7 et 12 m² 

superficie supérieure 

à 12 m² et inférieure 

ou égale à 50 m² 

superficie 

supérieure  

à 50 m² 

superficie 

inférieure ou 

égale à 50 m² 

superficie 

supérieure  

à 50 m² 

superficie 

inférieure ou 

égale à 50 m² 

superficie 

supérieure 

à 50 m² 

a* a x 2 a x 4 A a x 2 a x 3 = b b x 2 

 

 
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A f f a i r e s  s o c i a l e s  e t  é d u c a t i v e s  

 

E d u c a t i o n  &  c i t o y e n n e t é  

 

 

9. Coût d’un élève 2022 - Participation des communes aux frais de fonctionnement du groupe scolaire 

Pasteur (Année scolaire 2022/2023) - Fixation du montant du forfait pour le versement de la 

participation de l’école privée Notre Dame (Année 2023) - Convention avec l’OGEC de l’école privée 

Notre Dame pour l’application du forfait communal 

Coût d’un élève 2022 :  

A. Participation des communes aux frais de fonctionnement du Groupe Scolaire Pasteur - Année 

scolaire 2022-2023 

B. Fixation du montant du forfait pour le versement de la participation financière à l’école privée 

Notre Dame - Année 2023 
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C. Approbation d’une convention entre la commune et l’OGEC de l’école privée Notre Dame pour 

l’application du forfait communal 

 

 

 

 

 

 

 

 

A f f a i r e s  d o m a n i a l e s  e t  e n v i r o n n e m e n t a l e s  

V o i e s  &  r é s e a u x  

 

10. Délégation de compétence accordée au SIEL pour assurer la maîtrise d’ouvrage des travaux de 

rénovation du parc d’éclairage public 2023 
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 

 

 

 

 

 

11. Coopération contractuelle avec Saint Etienne Métropole pour la gestion des travaux d’entretien de 

voirie - Avenant n°1 de prolongation des conventions de coopération 
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 

 

 

U r b a n i s m e  &  a m é n a g e m e n t  

 

12. PPRM de l’Ondaine - Instauration d’un périmètre d’étude de projet sur l’ex-échangeur Tissot 
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13. PPRM de l’Ondaine - Validation des Zones d’Intérêt Stratégique (ZIS) et des secteurs de projets 

L
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 

 
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 

 

14. Cession d’une partie de la parcelle de terrain cadastrée AE 218 à M. HAMOUDI 

 

 

15. Cession d’une partie de la parcelle de terrain cadastrée AW 189 à M. et Mme CHASSAGNEUX  

 

 
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16. Convention d’occupation précaire entre la commune de Saint-Genest-Lerpt et M. LORENZON de 

terrains non constructibles sis lieu-dit le Cluzel 

 

 

 

A f f a i r e s  c u l t u r e l l e s  &  s p o r t i v e s  
 

A s s o c i a t i o n s  &  a n i m a t i o n  

 

17. Attribution de subventions aux associations 

- 

- 

- 

- 

- 

- 
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C u l t u r e  e t  j u m e l a g e  

 
 

 

18. Convention de partenariat entre la ville de Saint-Genest-Lerpt et le Festival des 7 Collines pour 

l’organisation du spectacle « Clan Cabane » le vendredi 7 juillet 2023 

 

 

 


